

A járványügyi helyzetre való tekintettel a Zsongorkői Lelátó havi újság nyomtatásban nem jelenik meg. Naponta legfrissebb települési információkkal jelenik meg a közösségi oldalon és a kovagoszolos.hu címen.

ZSONGORKŐI LELÁTÓ



Kővágószőlős Község Önkormányzatának
online lapja - 2020. 04. 01.



A legtöbbet mi magunk tehetünk a járvány ellen!

Ez a vírus más típusú felfogást kíván az emberek részéről is.

A legtöbbet mi magunk tehetünk a járvány ellen. Fontos az egyéni felelősség.

Ez a járvány, sem országhatárt, sem településhatárt nem ismer.

MARADJ OTTHON!

Ebzárlat és legeltetési tilalom 2020. április 7-12. között!

Baranya megyében 2020. április 7-12. között végzik a róvak veszettség elleni orális immunizálását, melynek során repülőgéppel vakcina tartalmú csalétket helyeznek ki. A csalétek elfogyasztása a háziállatok számára főlegesen, és csökkenti annak lehetőségét, hogy a róvak a veszettség ellen védetté váljanak.

A rendelet itt tekinthető meg:

<http://www.kovagoszolos.hu/hu/hirek/cikk/393/ebzarlat-es-legeltetesi-tilalom-2020-aprilis-7-12-kozott>

Étkezési térítési díj emelésének felfüggesztése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Kővágószőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - figyelemmel a jogszabályi előírásokra - 3/2020. (III.31.) számú rendeletével módosította a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjakról szóló 11/2018. (X.16.) önkormányzati rendeletét. Ennek értelmében a térítési díjak emelésére kerülne sor 2020.04.01. napi hatállyal.

A kialakult veszélyhelyzetre tekintettel – polgármesteri hatáskörben - a rendelet hatályba lépése felfüggesztésre került!

Az étkezési térítési díjak változatlanok maradnak.



Országos kijárási korlátozást vezettek be!

Kijárási korlátozást vezettek be Magyarország egész területére március 28. és április 11. között. Két héten keresztül az otthonokat, a lakóhelyeket csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni.

A kormányfő aláírásával nyilvánossá vált döntés az ország egész területére érvényes március 28. és április 11. között, ez idő alatt mindenki csak alapos indokkal hagyhatja el otthonát.

A lakóhely elhagyásának indokolt esetei

A rendelet szerint ilyen indoknak minősül a munkavégzés, a hivatásbeli kötelezettség, a gazdasági, mezőgazdasági és erdészeti tevékenység, valamint az ezek elvégzéséhez nélkülözhetetlen anyagokat, valamint eszközöket árusító üzletben történő vásárlás, elsősorban a műszaki cikket, az építőanyagot és eszközöket árusító üzletekben.

Ide tartozik az egészségügyi ellátás és szolgáltatás igénybevétele is, beleértve a gyógyító tevékenységen túl a testi és a lelki egészség megőrzése céljából nyújtott egészségügyi szolgáltatásokat, például a pszichoterápiás ellátást, a fizioterápiás kezelést, a gyógytornát.

Egyéni szabadidős sporttevékenység, valamint szabadidős célú gyaloglás céljából is el lehet hagyni az otthonokat. Az ilyen mozgásokat kül- és belterületen, lehetőség szerint zöldfelületen lehet végezni egyedül vagy ugyanazon háztartásban élőkkel közösen, másoktól legalább másfél méter távolságot



tartva. Napközbeni kiscsoportos felügyelet alatt engedélyezett a kiskorú gyermek kísérése is.

Alapos indoknak számít a házasságkötés és a temetés szűk családi körben, az élelmiszerüzletekben és drogériákban történő vásárlás. Emellett az állateledelt, takarmányt forgalmazó üzleteket, a mezőgazdasági boltokat, a piacokat, a gyógyszertárakat, a benzinkutakat, a dohányboltokat, a fodrász- és manikűrös szalonokat is fel lehet keresni.

A kijárási korlátozás ideje alatt igénybe lehet továbbá venni szállítási, tisztítási és higiénias szolgáltatásokat, a gépjármű- és kerékpárszervizeket, valamint a hulladékgazdálkodással összefüggő szolgáltatásokat.

A legszükségesebb esetben engedélyezettek a személyes megjelenést igénylő ügyintézők, így a hatósági, a banki, a pénzügyi, a biztosítási és a postai szolgáltatások igénybevétele.

Lehetőség van a háziállatok közterületi sétáltatására, állatorvosi rendelő és állatkórház felkeresésére.

A kijárási korlátozás nem akadályozhatja a szülői jogokat és kö-

telezettségeket, továbbá a hitéleti tevékenységeket.

Az otthon elhagyásának megfelelő indoka lehet még a magáról gondoskodni nem tudók vagy segítségére szorulóknak (például kiskorúak, idősek és betegek) segítése.

A rendelet kimondja:

Mindenki köteles a lehető legkisebb mértékűre korlátozni a szociális érintkezést, és a közös háztartásban élők kivételével mindenkitől lehetőség szerint legalább másfél méter távolságot tartani mindenhol, beleértve a tömegközlekedést is.

Az élelmiszerüzletekben, drogériákban, a piacokon és a gyógyszertárakban kizárólag 65 év feletti emberek vásárolhatnak 9 és 12 óra között.

Szombattól be kell zárniuk a vendéglátó üzleteknek, ezek csak elvitelre alkalmas ételek kiadásával, szállításával foglalkozhatnak.

Az üzleteket érintő korlátozások betartása a helyiség üzemeltetőinek felelőssége.

A most hozott szabályokat a rendőrség ellenőrzi és szabálysértési bírsággal büntetheti a rendelet megszegőit, ennek összege 5 ezer és 500 ezer forint között lehet.

A korlátozásról szóló rendelet <http://www.kovagoszolos.hu/hirek/cikk/395/orszagos-kijarasi-korlatozast-vezetnek-be> tekinthető meg.



Az elmúlt napok legfontosabb intézkedései

Polgármester Úr mik voltak az elmúlt napok legfontosabb intézkedései?

A háromfős munkacsoport felállítását követően egyik legfontosabb feladatunk volt a karanténban lévők ellátásának megszervezése.

Az öt helyszínen lévők közül csak három helyen kértek segítséget. Sajnos nincsenek tisztában a lehetőségeikkel.

Kezdetben olyan irreális igényeket fogalmaztak meg, aminek a teljesítésére csak az ő költségeikre lett volna lehetőség.

Ezeket a problémákat már túl vagyunk. Az első karanténosok bezártsága március 31-én véget ért.

A támogatások másik formája is megjelent az „átmeneti segélyek” kérése.

Sokak számára nem világos, míg a karanténba lévők ellátása kötelező feladat, addig a segély csak adható.

Többféle igénnyel jelentkeztek. Pénz, élelmiszer, tűzifa, stb. Besegítünk a COOP bolt házhoz szállítási akciójába is.

A helyzet súlyosbodása esetén további segítségekről döntünk. Ilyen volt a térítési díjak emelésének felfüggesztése is.

Egy új családnak a napokban kezdődött a karantén, de a szemét elszállításán kívül egyelőre nem kértek mást.

Amikor bejelentették, hogy a csoportos megbetegedési fázisba került a járvány és tartós védekezésre kell felkészülni, leült a munkacsoport és áttekintette az eddigi tapasztalatokat és a hosszabb idejű segítségnyújtás lehetőségét.

Melyek a legfontosabb feladatok?

Az újtelepi szabadidőparkot bezártuk.

Varga Balázs alpolgármester közreműködésével megkezdtük és folytatjuk a közterületek fertőtlenítését. Itt a padok, buszmegállók, játszótér eszközeinek a fertőtlenítéséről van szó. Feladatot adott a hirtelen leesett nagymennyiségű hó is.

A képviselő-testület tagjai közül Nagy-József Lászlónét – Zsuzsát - felkértem az idősekkel való közvetlen kapcsolattartásra.

Kiszállításban besegít a Várnai József képviselő.

Bodor Anett a megjelenő pályázatok figyelemmel kísérésére kértem, melyek lehetnek azok amiken indulni lehetne és esélyünk lenne nyerni is.

Maurer Péterre tartalékként számítok.

Bozó Sándorné – Gabi - az egészségügyben van fontos teendője.

A hivatal ügyeleti rendszerben működik. Amit távmunkában nem lehet elintézni /utalás, aláírás/, addig én is kint vagyok.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy ha tudnak olyan esetről, netán kérésről, ami azonnali intézkedést igényel haladéktalanul tájékoztassanak.

Számítok segítő együttműködésre. Mindenkinek jó egészséget!

Vigyázzunk magunkra és mindenki másra Kövágószőlősn!

Segíteni igyekszünk, de mások segítségét is kérjük

Olvasóink között vannak, akik nem használnak számítógépet, nincsen okostelefonjuk, esetleg internet-hozzáférésük. Számukra nagy segítség volna, ha a letölthető lapszámokat családtagjuk vagy szomszédjuk, ismerősük odaadná nekik kinyomtatva.

Ezzel az apró figyelmességgel segíthetnek embertársaiknak, és nekünk is, hiszen e nehéz időszakban a szerkesztőség működése a sokakhoz eljutó olvasmányokkal értelmet nyerne.



Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a koronavírus járvány kapcsán kihirdetett veszélyhelyzet miatt Kővágószőlős Község Önkormányzata személyes ügyfélfogadást határozatlan ideig nem tart. Ez alól kivételt jelentenek a lent felsorolt ügyek, amelyekre kizárólag telefonon, előre egyeztetett időpontban van lehetőség

Az egyes konkrét ügytípusok vonatkozásában az alábbi eljárásrendet határoztunk meg:

Hagyatéki ügyintézés: kizárólag előre, telefonon történt időpont-egyeztetést követően (telefonszám: 72/564-081), a **Kővágószőlős** Önkormányzati Hivatalban történhet az ügyfelek személyes fogadása. Ezen ügytípusban a nyilatkozatok a Hivatalba történő eljuttatására postai úton, ügyfélkapun keresztül, e-mailben igazgatas@kovagoszolos.hu

Anyakönyvi ügyintézés: amennyiben az ügy intézése nem tűr halasztást, ügyintézésre kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás alapján van lehetőség. (telefonszám: 72/564-081) A kérelmeket postai úton, ügyfélkapun keresztül, e-mailben anyakonyv@kovagoszolos.hu

Szociális ügyek: az ügyfélfogadás kizárólag telefonon (az 72/564-081-ös telefonszámon) előre egyeztetett időpontban lehetséges.

Elérhetőségek:

Telefon:

Kővágószőlős Önkormányzati Hivatal:
72/564-081

Dávor Lászlóné jegyző:

0630/8342923

Igazgatási ügyekben:

72/564-081

Szociális ügyekben:

72/564-081

Anyakönyvi ügyekben :

72/564-081

Adóügyekben :

72/564-081/16

Sándor Tibor Kővágószőlős Község polgármestere: **0630/6044411**

Bozó Sándorné Kővágószőlős Község alpolgármestere: **0630/8705137**

Varga Balázs Kővágószőlős Község alpolgármestere: **0620/9519804**

E-mail:

Dávor Lászlóné jegyző:
jegyzo@kovagoszolos.hu

Igazgatási ügyek:
igazgatas@kovagoszolos.hu

Szociális ügyek:
igazgatas@kovagoszolos.hu

Adóügyek:
ado@kovagoszolos.hu

Pénzügy:
penzugy@kovagoszolos.hu

Minden egyéb esetben az ügyintézés kizárólag e-mailben, ügyfélkapun keresztül vagy telefonon lehetséges!



Sporthorgászatra vonatkozó korlátozások

a 71/2020. (III.27.) Korm. rendelet szerinti kijárási korlátozások sporthorgászatra vonatkozó alkalmazásáról

Hatályos: 2020.03.28-2020.04.11-ig, illetve visszavonásig

1. A sporthorgászat egyéni szabadidős tevékenységként lehetséges, ha a nem ugyanazon háztartásban élőkre vonatkozó távolságtartási szabályok (másoktól legalább 1,5 m) betartásra kerülnek.

2. A horgász versenysport rendezvényeinek és minden egyéb horgászattal kapcsolatos eseménynek a megtartása tilos.

3. A boltok látogatása kizárólag a járványügyi előírások és korlátozások betartása mellett lehetséges.

4. Az egyéni szabadidős tevékenység végzéséhez szükséges okmányok, engedélyek helyszíni kiváltása az értékesítési pontokra (boltokra) vonatkozó járványügyi előírások és korlátozások betartása mellett lehetséges, az online vásárlás lehetősége továbbra is biztosításra kerül.

5. A MOHOSZ OHSZK ajánlása, hogy a 65. év feletti horgásztársak a kijárási korlátozás fennállása alatt az utazással járó horgászati tevékenységet szüneteltessék, ugyanakkor a helyi viszonylatú, vagy saját telken történő sporthorgászat a járványügyi előírások és korlátozások betartása mellett gyakorolható.

6. A MOHOSZ OHSZK felhívja a horgászokat, hogy ha horgászat mellett döntenek, akkor

a) tömegközlekedést ne használjanak,

b) személygépkocsiban csak az ugyanazon háztartásban élők induljanak együtt,

c) a vízparton a horgász helyek tekintetében a nem ugyanazon háztartásban élők az 5 méteres távolságot minden irányban tartsák egymástól,

d) a horgászat teljes időtartama alatt kerüljék a társas érintkezés megszokott formáit.



7. A MOHOSZ OHSZK felhívja a horgászok figyelmét, hogy a halór

a) a kijárási korlátozás rendelkezéseinek megszegőit a rendőrhatóság felé feljelenteni köteles,

b) a járványügyi előírások és korlátozások be nem tartása esetén a horgászat beszüntetését kezdeményezheti.

Egyebekben a hatályos jogszabályok és a MOHOSZ OHSZK által kiadott, „az új típusú koronavírus okozta járványügyi helyzet, mint veszélyhelyzet okán a horgász- és horgászsport rendezvényekkel, valamint horgász okmányok biztosításával kapcsolatban elrendelt, illetve javasolt eljárásrendről” szóló TÁJÉKOZTATÓ (verziószám: V., kelte 03.27.) előírásai az irányadók. A tájékoztató a MOHOSZ weblapján és Facebook elérhetőségén, valamint a HORINFO rendszeren keresztül a horgászok személyes profiljában a dokumentumok menüpontban mai napon, legkésőbb 20:00-tól lesz elérhető.

Vigyázzunk egymásra, a magunk és mások egészségére!

MOHOSZ OHSZK

Budapest, 2020.03.27.



Zajlik a fertőtlenítés



Folyamatosan végezzük a közmunkásaink bevonásával a fertőtlenítési feladatokat.



Nagy gondot fordít az önkormányzat a közösség megóvása érdekében, a járvány terjedésének lassítása érdekében. Településünk közterületein található padok, korlátok, buszmegállók fertőtlenítését Varga Balázs koordinálásával folyamatosan végezzük.





Felajánlások a bajban

Saját gyártású maszkokat adományozott Nemesi Zsolt és önkéntes munkával is tud segíteni.



5 erdei köbméter hasított akác tűzifát ajánlott fel Göcsei Miklós - MAKK 7 Erdő Kft.



Komplett számítógép segíti az otthontanulásban iskolásunkat pécsi felajánlónk jóvoltából.



Sorra készülnek a maszkok:



Köszönjük Gertner Mártának, Hendzsel Zsuzsának, Harsányi Valériának a felajánlott anyagokat és Fábos Gáborné Jolánnak, Zsu Jacklnek, Galamb Juditnaknak a varrást! A maszkok mosható, vasalható. Aki szeretne, kérje a boltokban vagy jelezze Varga Baláznak vagy Simon Attilánénak!

Kelenfi Zsolt tartós élelmiszerrel és vegyi áruval támogatta önkormányzatunkat.





VÉDŐNŐI TÁJÉKOZTATÁS

1.) Dr. Soóky Barna doktor úrral való egyeztetés után a gyermekek kötelező védőoltásainak beadása a védőnővel való időpont egyeztetés után történik.

Kérem a megbeszélte időpontok szigorú betartását a torlódás elkerülése végett.

Az oltásra váró szülők a gyermekekkel lehetőség szerint a szabad levegőn várakozzanak.

A tanácsadóba csak egy szülő kísérheti a gyermeket.

Csak egészséges gyermekkel jelennek meg az oltáson és a kísérő is egészséges hozzátartozó lehet.

A védőoltások beadásának időpontja:

Hétfőnként 12-13 óra között a kövágószőlősi védőnői tanácsadóban.

2.) Először jelentkező kismamák várandós kis könyvének elkészítése szintén előzetes időpont egyeztetés után történik.

Telefonos elérhetőség: 30/311 5475

E-mail cím:

kovagoszolosvedono.korzet1@gmail.com

3.) A tisztelt gondozottak minden egyéb kérdéssel, kéréssel a fenti telefon számon tudnak elérni.

Mindenkinek jó egészséget, kitaratást, nyugalmat kívánok:

Horvát Anita védőnő

NYITVATARTÁSOK - ELÉRHETŐSÉGEK

Esztergár Lajos Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központ:

Pécsi Központ:

Cím: 7632 Pécs, Anikó u. 5.

Telefon: 72/444-877, 72/441-677,

e-mail: kozpont@ecsgyk.hu

Kistérségi Szakmai egység:

Cím: 7673 Kövágószőlős, Újtelep 7.

Családsegítő: Szász Hajnalka

Telefon: 30/476-11-08,

e-mail: kisterseg@ecsgyk.hu

Védőnő:

Védőnői fogadóóra:

naponta 8.00-9.00

Csecsemő és terhes tanácsadás:

kedd 12.00-14.00

Felnőtt ügyelet:

munkanapokon 15 órától valamint

munkaszüneti napokon egész nap.

Címe: 7624 Pécs Ifjúság út 13, Janus

Pannonius Klinikai Tömb ("400 ágyas

Klinika") Telefon: 06-72-515-104

Gyermek ügyelet:

minden nap egész nap

Cím: Pécs, Gyermekklinika,

tel.: 535-974

Orvosi rendelő:

Cím:

7673 Kövágószőlős, Rákóczi u. 2.

Körzeti orvos:

Dr. Soóky Barna

Telefon: 374-631,

Mobil: 0620/314-52-18;

email: physiomed.kft@gmail.com

A házi orvos telefonon elérhető munkanapokon 07-17 óráig.

Rendelési ideje:

Hétfő: 7.00-11.00

Kedd: 14.30-16.30

Szerda: 7.00-11.00

Csütörtök: 9.00-13.00

Péntek: 10.00-14.00

Facebook:

<http://www.kovagoszolos.hu/hu/28/orvosi-rendelo-fogaszat?fbclid=IwAR02HTLNhmPI0MalR9JsZPD8DfjhH1e28QDYG71JGTUEmPWQFVSaVBqQv-E>

Gyógyszertár:

A Spartacus Gyógyszertár

fiókgyógyszertára, Kövágószőlős

Cím: 7673 Kövágószőlős, Újtelep. 30/498-27-17

Nyitva tartás:

Hétfő: 8.00-11.00

Kedd: 15.00-17.00

Szerda: 8.00-11.00

Csütörtök: 9.30-12.30

Péntek: 10.30-12.30, 13.00-14.00

Szombat, vasárnap és

munkaszüneti napokon ZÁRVA.

Rendőrség:

Elérhetőség:

Kollár Péter +36 20 219 7303,

Széplaki József r. törm.

06-70/234-8787

Uránvárosi rendőrőrs:

06-72/504-465

Sürgős esetben:

107, 112

Önkormányzati hírek



Tiszteletdíj felajánlás és civil szervezeteink anyagi felajánlásai



Az Bozó Sándorné alpolgármester több alkalommal ajánlott már fel a tiszteletdíjából támogatás céljából. Most is így tett.

Civil szervezeteink támogatása:

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattól 300.000 Ft, a Nyugdíjas Klubtól 100.000 Ft, a Zsongorkő Baráti Körtől 100.000 Ft felajánlás érkezett. Ők nem veszik igénybe az önkormányzat által nyújtott a költségvetésbe is betervezett civil szervezetek teljes támogatási összegét.

Ezekből a felajánlásokból tervezzük az élelmiszer vásárlási akciók kifizetését, ilyen volt az április 1-én településünk élelmiszerboltjaiban meghirdetett kenyér akció is.

önkormányzat április 1.-re kenyér akciót szervezett a település élelmiszer boltjaiba. Lakosaink éltek a lehetőséggel, örömmel fogadták. További akciók kidolgozásán dolgozunk. Ezeket a hétfői bevásárlásokra csoportosítanánk.

Több számítógép az online tanuláshoz



Négy számítógép is érkezett felajánlásokból az iskolánkba, melyek segítik diákjaink csatlakozását a digitális oktatáshoz.

Az eszközök pécsi magánszemélytől a pellérdi és a kővágószőlői önkormányzattól érkeztek. Április 2-án juttattuk el a szükséges programok installálása után Chrappánné Papp Ágnes iskola igazgatóval és Varga Balázs alpolgármesterrel kővágószőlői tanulóknak.

A gépek azonnal használhatóak. Köszönjük a felajánlott eszközöket!



Segítségnyújtás 65 év felettieknek

Az idősekkel Nagy-József Lászlóné képviselő tartja folyamatosan a kapcsolatot elsősorban telefonon és a világháló adta lehetőségen keresztül.

Az önkormányzat munkáját segíti az idősek ellátásában Schmalcz Anna is. Forduljanak hozzá is bizalommal: gyógyszer kiváltás, bevásárlás, csekk feladás a postán, stb.

Kijárási korlátozás lép életbe!

- a korlátozás március 28-tól április 11-ig érvényes
- a lakóhelyet csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni
- az élelmiszerboltok, patikák, piacok és drogériák látogathatók lesznek
- nyilvános helyeken másfél méteres távolságot kell tartani
- az idősebb emberek csak 9 és 12 óra között látogathatják az élelmiszerüzleteket, gyógyszertárakat és piacokat
- ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem látogathatják

Vigyázzunk egymásra!

Az Önök korosztálya a legveszélyeztetettebb, az önkormányzat minden segítséget megad, hogy minimálisra csökkentsék otthonuk elhagyását, evvel is csökkentve a megfertőződés veszélyét.

Kísérjük figyelemmel a tájékoztató anyagokat és használják ki a segítségnyújtásokat!

MARADJANAK OTTHON!

NYMTIT - Segíthetünk a tárolás rendezvénysátrával



Önzetlen segítség az NYMTIT-től - Felállításra került az NYMTIT sátra

Pécsett a műjégpályánál 2020. március 29-én került felállításra a Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás sátra, segítve ezzel a pécsi mentőszolgálat COVID-19 járvány elleni küzdelmét.

A sátrat a mentőszolgálat fertőtlenítés utáni szárításhoz fogja használni.

Kovács Győző
elnök

NYMTIT hírek

Bakonya:

Március 7-én volt egy fergeteges nőnap i bálunk, Kovács Győző zenélt, cheapendale fiú vetkőzött, több mint 100 fő volt a rendezvényen.

A járvány a gazdasági programunkat és terveinket teljesen átírja. Élelmiszersegélyek és egyéb esetlegesen emelkedő támogatások miatt költségvetésünket felül kell vizsgálnunk. Minden rászorulónak segítünk.

A Kővágószőlősi Általános Iskola konyhájából ebéd menüt szállítunk óvodásainknak, iskolásainknak és aki igényli.

A BMM=Bakonya Mindenkié Mozgalom csoport támogatásával bevásárolunk és gyógyszertárba járunk idősebb lakóinknak.

A közmunkaprogramban az idei szezonban 6 főt tudunk foglalkoztatni. Az esetleges gazdasági szükségesség esetére nagyobb számban fogunk alapzöldségeket termelni.

A konyhakerti és kisállattartási földprogram pályázati lehetőséggel is arra ösztönözzük lakosainkat, hogy térjenek rá a falusi gazdálkodó életmódra.

Boda:

Élő közvetítés keretében a helyi kábeltelevíziós csatornán tájékoztatta a lakókat Kovács Győző polgármester a járvánnyal kapcsolatos eddig tett helyi intézkedésekről illetve a kormány által meghozott szabályokról. Az élő adás a bodai honlapon is folyamatosan látható.

Helyben történő mosható szájmaszkok varrásához adott anyagot az önkormányzat, melyeket önkéntes segítők varrnak. Elkészülte után helyben kiosztásra kerülnek a maszkok. Mivel a mennyiség nem elég mindenki számára, ezért az önkormányzat célzottan fogja kiadni azokat.

Bükkösd:

Megkezdődött a Szentdomján település részen az elektromos hálózat fejlesztése.

Közmeghallgatás a Bükkösd-1 bánya MŰT módosa okán.

Nőnap i rendezvények települési szervezetekkel közösen.

Március 15-ei megemlékezés a vészhelyzet kialakulása miatt kicsit csak jelképesen.

A kialakult helyzet miatt az iskola, és az óvoda bezá-

rára került.

Az közétkeztetést átszerveztük, ebben mostantól Helyesfának is segítünk.

Az idősebb korosztály azon részének aki igényli és nem tudja családi segítséggel megoldani a napi élelmiszer és gyógyszer beszerzésének megszervezése is megtörtént.

Aktív lakossági segítséggel többször használatos szájmaszkok készülnek, a veszélyeztetett korban lévők számára mindenképp, természetesen a fölött is ha a kapacitás megengedi.

Különböző védő eszközök és fertőtlenítő anyagok kerültek beszerzésre amik az önkormányzat feladat ellátásához később szükségesek lehetnek.

Dinnyeberki:

A hosszú távú programunkat 3 fővel tudtuk elindítani.

A lakosság megsegítése érdekében az Önkormányzat kenyeret és zöldséget vásárolt, mely kiosztásra került.

Cserdi:

Bölcsőde tervek elkészültek, az idei évben elkezdődik a kivitelezés.

Koronavírus miatt az IKSZT házban 3 db új laptopot üzemeltünk be a gyerekeknek!

Minden erőnkkel azon vagyunk, hogy a családokat segíteni tudjuk! Mindenben!

A lehetőségekhez mérten folytatjuk a Polgármesteri hivatal, és az Orvosi rendelő felújítását.

Cserkút:

Március 15-én Nemzeti Ünnepeünkön közösen koszorúztunk a cserkúti egyesületekkel.

Végre teljes az Orfői Közös Önkormányzati Hivatal Cserkúti Kirendeltségének létszáma, csatlakozott csapatunkhoz dr. Csernyánszki Gábor aljegyző Úr is.

Sajnos a március hónap további része a koronavírus járvány miatti védekezés jegyében telt el. Folyamatos az egyéni védőeszközök, fertőtlenítők beszerzése, illetve kiemelt figyelmet fordítunk időseink ellátására, melyben a helyi Polgárőr Egyesület segítségét is igénybe tudjuk venni szükség esetén.

NYMTIT hírek

Helesfa:

Március 1-jén megkezdődött az idei közfoglalkoztatási program, melyben 3 főt tud az önkormányzat foglalkoztatni.

Megkezdődött egy közösségi tér kialakítása - kemencével és főzőhellyel.

Március elején vacsorával és virággal köszöntöttük a település női lakóit.

Hetvehely:

Az önkormányzatok számára nagy kihívást jelent a koronavírus elleni harc. Ebben a harcban nagy segítségünkre van a Hetvehelyi Szociális Szolgáltató Központ és Konyhája Intézmény. Ebből az intézményből van biztosítva a gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés és megoldják a kiszállítást. Beszerezték az egyszer használatos éthordóedényeket. A szervezésükben varrják az önkéntesek a szájmascokokat, és osztják ki település családjainak.

Képviselő-testületi döntés alapján készül a belterületi útkarbantartási pályázat, melyben felújításra kerülhetnek az utcáink.

Ibafa:

Március 6-án a kultúrházban megtartottuk a hagyományos nőnap programunkat. Az önkormányzat vacsorával kedveskedett a falubeli lányoknak, asszonyoknak. A vacsorát hajnalig tartó bál követte.

Magyarország kormánya által hozott, 03.11-én 15 órakor életbe lépett veszély helyzettel kapcsolatos szabályokról, valamint az ezzel összefüggésbe hozott önkormányzati intézkedésekről szórólapon tájékoztattuk a lakosságot, így többek között bezártuk a könyvtárat a játszóteret és a pipamúzeumot. Az önkormányzati hivatalban pedig korlátozásra került a személyes ügyfélfogadás.

Kővágótöttös:

Március 15-én a Falufejlesztő Egyesület fáklyás megemlékezést tartott a Nemzeti Ünneptiszteletére.

Polgármester asszony aláírta a 2020. évre szóló NYMTIT-el kötött alszerződést a támogatásra vonatkozólag, amely pár napon belül megérkezett a település számlaszámára.

A kialakult rendkívüli helyzetre való tekintettel követtük a kormány utasításait az egészség megőrzése és a vírus fertőzés megelőzése, lassítása érdekében. Különösen figyelve a védett korban lévőkre, ebéd lehetőséget és védőmaszkot biztosítva számukra az igények szerint. A település közterületein, játszótér, buszmegálló, bolt környezetében fertőtlenítő permetezést végzünk folyamatosan. Eddig a településen sem vírus fertőzött, sem hatósági karantén alatt lévő személy nincs.

Kővágószőlős:

Március 13-án az önkormányzat nevében Sándor Tibor polgármester koszorút helyezett el a Hősök terén a Hősi emlékműnél. Az idei évben a járványveszély miatt nem volt lehetőség a közös megemlékezésre, iskolásaink tanóra keretében szűk körben tartották meg ünnepi műsorukat. Óvodásaink saját készítésű zászlóikat helyezték el az Hősök emlékművénel.

Aláírásra került március 17-én az NYMTIT támogatási alszerződés Bodán.

A kialakult járványügyi helyzet szükségessé tette, hogy 3 tagú munkacsoportot hozunk létre, evvel egyidejűleg Varga Balázs képviselő alpolgármesterré kinevezéséről is döntöttünk március 20-án.

A képviselő testület telefon, e-mail-ben történt megbeszélése és egyetértése alapján határozatokat fogadott el, a templom harangjának javításához 200 000.- Ft támogatást nyújt, az adományok kiegészítéséhez, így összejött az árajánlatban szereplő javítási költség.

A testület döntött még Kővágótöttös állandó lakosainak egyszeri 5000.- Ft/ fő kifizetéséről, valamint a 70 év feletti egyedül élők, rászoruló nagycsaládosok, valamint a megállapított hátrányos helyzetűek részére történő "Húsvéti" csomagok kiosztásáról, melyet egy helyi termelőtől szerez be az önkormányzat.

A RNÖ is élelmiszer csomag kiosztását tervezi a következő hónapban a rászoruló állandó lakosú, és életvitelszerűen itt élő családoknak.

Elkészült az óvodaudvarhoz a feljáró, a beruházás önkormányzati pénzből valósult meg.

Zajlik a bölcsőde pályázat dokumentumainak előkészítése.

Folytatódik a Hosszú távú közmunka program. A 2020.03.01.-2021.02.28. közötti időszakban önkormányzatunk 5 főt foglalkoztathat, elsősorban zöldterület kezelés, parlagfű irtás és település karbantartás a feladatuk. A kialakult járványügyi helyzetben a közterületi padok, korlátok és buszmegállók folyamatos fertőtlenítését is a közfoglalkoztatottak végzik.

Folyamatosan végezzük a karanténoltak, és a 65 év felettiak segítségét, ellátását.

KUTYAOLTÁS!

Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek
kötelező veszettség elenni oltása és
chippel történő ellátása

2020. április 3-án

16.00-17.00 ÓRAKOR LESEN

a Helytörténeti kiállítás

17.00-tól 18.00-ig

ELMARAD!

18.00-ig

kiállítás mellett.

veszettség ellen oltani, bármilyen
időpontban lehet csak chippel ellátott kutyán lehet.

AZ OLTÁS DÍJA: **4.500.-Ft / kutya**

Transponder / chip/ beültetés költsége: **4.500.-Ft/kutya**
féreghajtó: 200 Ft./10 ttkg

Dr. Kispál Zoltán
állatorvos

Jelen dokumentumot készítette: a Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkársága
Lezárás dátuma: 2020. 03. 14.

TAJ szám nélküli személyek járványügyi ellátása

- COVID-19 vírus fertőzéssel kapcsolatban -

FINANSZÍROZÁS

A külföldről hazaérkező magyar állampolgárok a jelenleg hatályos szabályok szerint léphetnek be a magyar egészségbiztosítás rendszerébe, azaz biztosítási jogviszonyt kell létesíteniük vagy az egészségügyi szolgáltatásra jogosultsági feltételnek kell fennállnia, és a szünetelő TAJ-ukat újra kell érvényesíteniük. A külföldön dolgozó magyar állampolgárok a külföldi biztosítójuk által kiállított EU Kártyával vehetnek igénybe egészségügyi szolgáltatást Magyarországon. Továbbá azok, akik nem rendelkeznek TAJ kártyával, azok megállapodás keretében 24 + 1 havi járulék megfizetésével is rendezheti az egészségbiztosítási jogviszonyát.

Azonban a járványügyi helyzetben az egészségügyi ellátásokra és azok finanszírozására speciális szabályok alkalmazandók, mivel az állam jól behatárolt közegészségügyi érdeke a járvány megfékezése és megelőzése.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 142. §-a kimondja, hogy az igénybevétel alapjául szolgáló **jogviszony előzetes igazolása nélkül**, az e törvényben és a külön jogszabályban foglaltak figyelembevételével - **az alapsomag részeként - kell biztosítani a Magyarország területén tartózkodó személy részére a járványügyi ellátások** közül többek között a járványügyi érdekből végzett szűrővizsgálatot, a kötelező orvosi vizsgálatot, a járványügyi elkülönítést, a fertőző betegek szállítását, továbbá a mentést, amennyiben az adott személy azonnali ellátásra szorul. Sürgős szükség esetén pedig a külön jogszabályban meghatározott ellátásokat.

Ugyanezen jogszabály 142. § (3) bekezdése úgy rendelkezik, hogy - ha törvény kivételt nem tesz - az e törvényben foglalt ellátások és feladatok közül a központi költségvetésben kell biztosítani többek között a fenti ellátások, továbbá az egészségügyi válsághelyzeti ellátás költségének fedezetét.

A másik oldalról vizsgálva az is megállapítható, a **Magyarország területén tartózkodó személyeknek a járványügyi ellátások igénybevétele kötelező**, a járványügyi intézkedéseket túrni kötelesek.

A jelenlegi koronavírussal összefüggő járványügyi helyzetben alkalmazandó járványügyi intézkedések kötelező érvényűek minden Magyarországon tartózkodó személyre és alapvetően állami közérdeket szolgálnak, ezért az állam egészségügyi felelősségvállalása keretében a központi költségvetésből kell megteremteni a pénzügyi fedezetet azon személyek járványügyi ellátására, akik egészségbiztosítással nem rendelkeznek.

TOVÁBBI SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGE?

Amennyiben további kérdés merül fel Önben, az alábbi elérhetőségeken állunk az Ön szíves rendelkezésére:

- telefonszám: 06 80 277 455 és 06 80 277 456
- emailcím: koronavirus@bm.gov.hu
- honlap: <https://koronavirus.gov.hu/>
- facebook oldal és messenger: <https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/>



COVID-19 TÁJÉKOZTATÓ

RENDSZERESEN SZED GYÓGYSZEREKET? ÍGY VÁLTSA MOST KI!

HÍVJA FEL HÁZIORVOSÁT!



2

**HÁZIORVOSA
FELÍRHAJTA
A VÉNYT A FELHŐBE**

**Elektronikus
Egészségügyi
Szolgáltatási Tér**



**ÖN VAGY ISMERŐSE VÁLTSA KI
BÁRMELYIK GYÓGYSZERTÁRBAN**

A kiváltáshoz szükséges:

- az Ön TAJ száma
- a kiváltó személy személyi igazolványa (vagy útlevele)



[www.nnk.gov.hu/index.php/
lakossagi-tajekoztatok/koronavirus](http://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus)



**zöld-számok:
0680/277-455, 0680/277-456**


**EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA**

Jelen dokumentumot készítette: a Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkársága
Lezárás dátuma: 2020. 03. 11.

Általános óvintézkedések

- Új koronavírus fertőzéssel kapcsolatban -

BETARTANDÓ ÓVINTÉZKEDÉSEK

Az új koronavírus járvány terjedésének megelőzése érdekében az alábbi óvintézkedések betartása szükséges:

- **Mosson kezet** rendszeresen és alaposan, legalább 20 másodpercig szappannal és folyóvízzel, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfertőtlenítővel!
 - hazaérkezés után
 - ételkészítés előtt és közben
 - étkezés előtt
 - WC használatot követően
 - tüsszentés, köhögés, orrfújás után
 - beteggel érintkezés előtt és után
 - állatokkal vagy állatok ürülékével való érintkezés után
- **Szemhez, szájhoz, archoz ne nyúljon**, illetve csak kézmosást követően!
- **Szellőztessen rendszeresen!**
- Otthonában **tisztítsa a gyakran megérintett felületeket rutinszerűen** (például: asztalok, ajtókilincsek, villanykapcsolók, fogantyúk, íróasztalok, WC-k, csapok, mosogatók és mobiltelefonok)!
- **Kerülje a nagy tömeget**, zárt légterű helyiségeket!
- **Kerülje az érintkezés betegekkal**, aki köhög, tüsszög, lázas – legyen bármilyen okból a betegsége (influenza, bakteriális fertőzés, egyéb)!
- **Köhögéskor, tüsszentéskor használjon papírzsebkendőt**, amit használat után azonnal dobjon el! Amennyiben erre nincs lehetősége, ne kezébe köhögjön illetve tüsszentsen, hanem behajlított kar könyökhajlatába!
- **Amennyiben Ön beteg, tartson távolságot másoktól!**
 - tartózkodjon a másokkal történő szoros fizikai érintkezéstől
 - lehetőleg használjon külön WC-t és mosdót
 - használjon külön étkezészetet
 - használjon külön törülközőt
- **Csak akkor használjon maszkot, ha légzőszervi tünetei vannak** (köhögés, tüsszentés), ezzel védje a környezetében lévőket!

TOVÁBBI SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGE?

Amennyiben további kérdés merül fel Önben, az alábbi elérhetőségeken állunk az Ön szíves rendelkezésére:

- telefonszám: 06 80 277 455 és 06 80 277 456
- emailcím: koronavirus@bm.gov.hu
- honlap: <https://koronavirus.gov.hu/>
- facebook oldal és messenger: <https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/>



Helyes kézmosás

Ne felejtse el!

Az Ön kezére is kerülnek vírusok és baktériumok.

Ezért:

Ne fogja meg az arcát feleslegesen, és mosson kezet naponta többször!

Jó tanács: Ha hideg van, gyakran mosson kezet!

Mikor?

- étkezés előtt
- WC használat után
- amikor megérkezik valahová
- tüsszentés, köhögés, orrfújás után
- állat érintését követően



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Emberi Erőforrások Minisztériuma, Egészségügyért Felelős Államtitkárság

KONYHA

Kedves Vendégeink!

2020. március 16-tól ételt kizárólag az Újtelep felőli gazdasági bejáratnál elhelyezkedő tálalóponton keresztül adunk ki!

2020. Március 19-től ételt **kizárólag előző napon hozott és leadott, névvel ellátott csereedénybe tálalunk**, a fizikai kontaktusok szigorú elkerülése végett!

A konyha megközelítése az iskola épületén keresztül szigorúan tilos!

A nem megfelelően elmosogatott, szennyezett és nem fertőtlenített ételhordókba az ételek tálalását felfüggesztjük, a tulajdonosát értesítjük!

Tilos a konyha személyzetével kapcsolatos bármilyen nemű fizikai érintkezés (kézfogás, ölelés, puszi, stb.)!

Kérem a megfelelő személyes és egyéb higiéniai utasítások betartását!

Kedves Testvérek!



Nagybőjt 4. vasárnapjától, azaz 2020. március 22-től templomainkban a szertartások szünetelnek, egyetlen kivétel lehetséges a rendelkezés alól: a temetés szertartása, ami azt jelenti, hogy szentmisével egybekötött temetés nem végezhető, csak temetési szertartás.

Szentmiséket a hétfői nap kivételével a bicsérdi templomban fogok tartani, melyek a hívek részvétele nélküli magánmisék lesznek.

Imádkozom a rám bízottakért, a jelenlegi helyzetért, az idősekért és betegekért. Tervem szerint ezek a szentmisék a jövő héttől kezdődően a bicsérdi plébánia youtube csatornáján élőben is közvetítésre kerülnek.

A csatorna linkje: https://www.youtube.com/channel/UCeuHxCogyOxNn19SIKp5hoA?view_as=subscriber

Zsongorkő Baráti Kör

Közlemény

Értesítjük borásztársainkat, hogy az országban kialakult járványveszély miatt, a **XXVIII. Jakab-hegyalja borverseny** eseménysora, a tervezett időpontban (2020.03.31 borátvétel - 04.02 bírálat – 04.17 eredményhirdetés),

ELMARAD.

Az esetleges új időpontról később döntünk. (03.31-én, *kedden elmarad a ZSBK szokásos havi összejövedele is.*)

Szervezőbizottság

Kérés

A ZSBK vezetősége kéri tisztelt tagjait, hogy a koronavírus okozta veszélyhelyzet és a járvány lassítása miatt, **aki teheti**

MARADJON OTTHON!

Sok idősebb tagunk van, ők ne menjenek sehova – csak így óvhatják meg magukat. Számukra a vírus életveszélyes. Akinek a saját ellátása problémás, forduljon a helyi önkormányzathoz. *Segítenek.*

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Varga Géza elnök

Tájékoztató az óvodai beiratkozásról

Tisztelt Szülők!



A veszélyhelyzetre való tekintettel

2020.03.25-én kiadott 7/2020 EMMI rendelet értelmében az óvodai be-

iratkozások rendje a 2020/21-es nevelési évre a következőképpen alakul:

- **A kötelező felvételt biztosító óvoda** a fenntartótól kapott lista alapján április 21-ig automatikusan felveszi azokat az óvodaköteles korú gyereket, akik tekintetében másik óvodába való felvételtől nem érkezik tájékoztatás. A szülőnek ebben az esetben nem kell a felvételt külön kezdeményeznie. A beiratkozáshoz szükséges iratok

bemutatására a gyermek első óvodai nevelési napján kerül majd sor.

- A Kővágószőlősi Óvoda a következő települések kötelező felvételt biztosító intézménye: Kővágószőlős, Bakonya, Cserkút, Kővágótöttös
- Amennyiben a szülő **nem a kötelező felvételt biztosító óvodába** kívánja beírni a gyermekét, azt a választott óvoda felé nyilatkozatban (e-mail, telefon, posta) kell jeleznie, legkésőbb április 17-ig.
- Óvodaköteles korú az a gyermek, aki 2020.augusztus 31. napjáig a 3 éves kort betölti.

Kővágószőlős, 2020.03.31.

Ádám Tünde Anna
óvodavezető

Nyugdíjas klub hírei

Kedves Idős Társaim!

A falunk Önkormányzata minden segítséget megad! Sőt a fiatalabb lakosság tagjai közül is sokan felajánlották segítségüket. Nem szégyen, ha élünk vele!

Ne sétálgassatok a boltba, postára! Vigyázzatok Magatokra és a családokra!

Minden gyűlésünk, szakkörünk elmarad, de remélem, hamarosan találkozunk!

Köszönjük a COOP bolt és az önkormányzat összefogását, ennek köszönhetően a reggel 8:30-ig leadott megrendeléseinket házhoz szállítják. Így még kevesebbszer kell elhagynunk a számunkra most különösen nagy biztonságot nyújtó otthonunkat.

Felajánlottuk segítségünket

A Nyugdíjas klub anyag felhívására - felajánlására jelentkezett régi támogatónk Zsu Jackl. Egyenlőre kb. 40-50 db maszkot varrt, amit Fábos Gáborné



Jolán befejezett és Petrina Mariann segítségével hamarosan eljuttatunk a Coop boltba! Aki szeretne kérje!

Jó szívvel segít mindenki, nem kérünk érte semmit, csak cserébe maradjatok otthon és vigyázzatok magatokra!

Továbbiak is készülnek!

Szerző: Simon Attiláné



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Kövágószőlős község polgármestereként Kövágószőlős Község Önkormányzata nevében - a Képviselőtestülettel egyetértésben - a következő döntéseket hoztam a fenntartásunkban álló intézmények vonatkozásában.

Az önkormányzat területén és fenntartásában lévő sportpálya, a játszóterek, és parkok közösségi célú használatát, az ott történő közös sportolást, gyülekezést és időtöltést határozatlan ideig megtiltom!

Kivételt képez ez alól az önkormányzat által végzett vagy megbízásából történő munkavégzési célú jelenlét.

A Kormány 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelete az alábbiakat rögzíti: 2. § (1) A 70. életévüket betöltött személyeket a Kormány arra kéri, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el.

Buzás Andor Művelődési Ház

A Buzás Andor Művelődési Ház 2020. 03.16. hétfőtől zárva tart, szolgáltatásainak igénybevétele határozatlan időre felfüggesztem. A rendelkezés érinti mind a falurendezvények, mind pedig a magán

jellegű programok épületen belüli megrendezését, megtartását.

Óvoda

Óvodánk 2020.03.16. hétfőtől határozatlan ideig zárva tart.

Játszóterek használata

Deklarált célunk, hogy a gyermekek és felnőttek otthonaikban maradjanak, így kérjük, hogy a találkozásokat, szabadidő közösségben történő eltöltését a szülők ne tervezzék. A sportpályán és a játszótéren való együttlét magában hordozza a fertőzésveszélyt. Külön kihangsúlyozzuk, hogy a játszótéri játékok nincsenek fertőtlenítve!

Polgármesteri hivatali ügyintézés

Kérem, hogy a hivatali dolgozók és a saját személyes védelmük érdekében csak halaszthatatlan és telefonon előre egyeztetett ügyekben keresék fel a hivatali épületet. A hivatal működését – azt esetleges korlátozó rendelkezésig – fenntartjuk, mindössze annak látogatásával kapcsolatban hoztam korlátozó rendelkezést.

Elérhetőségek a honlapon:

www.kovagoszolos.hu megtalálhatóak.

Legfontosabb telefonszámok:
06-72-564-081

Polgármester:
06-30-604-4411

Kérem, kísérik figyelemmel az országos médiákat és a www.kovagoszolos.hu honlapra feltöltött bejegyzéseket!

KORMÁNY INFORMÁCIÓ

FELHÍVÁS

AZ IDŐS ÁLLAMPOLGÁROKHOZ

MARADJANAK OTTHON!

A koronavírus nagyon gyorsan terjed, és tudjuk, hogy az idősekre a legveszélyesebb. Ezért arra kérjük idősebb honfitársainkat, hogy maradjanak otthon, és mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy ne kelljen kimenniük az utcára, és ne kelljen elhagyniuk a lakásukat.

Ellátásukról az önkormányzatok kötelesek gondoskodni, ezért szükség esetén forduljanak a helyi önkormányzatokhoz!

Ez a vírus mindannyiunk életére nagy hatással van, de ha betartjuk a fő szabályokat, elkerülhetjük a nagyobb bajt.

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Bővebb információk: koronavirus.gov.hu

Helyi Magyarországi Kormányhivataloktól

Ingyenes
önkormányzati lap
Megjelenik: online
www.kovagoszolos.hu

Kiadja:
Kövágószőlős Község
Önkormányzata
Kövágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor
Kövágószőlős
polgármestere
Felelős szerkesztő:
Rónai Tibor